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Туск відповів на чутки про закриття
аеропорту для Зеленського
Прем'єр Польщі Дональд Туск спростував чутки про закриття
аеропорту у Жешуві та відмову від перельотів українського
президента на тлі скандалу через УПА
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Польський аеропорт був відкритий

Польща не закривала аеропорт у Жешуві і не перешкоджала
перельотам президента України Володимира Зеленського. Однак зміна
маршруту українського президента спровокувала хвилю версій щодо
нового охолодження між Варшавою і Києвом - і прем'єр-міністр
Польщі Дональд Туск вирішив їх спростувати особисто.

Туск виступив на пресконференції, яку транслював канал його
канцелярії у YouTube. Коментар з'явився на тлі повідомлень про
те, що під час нещодавньої поїздки до Лондона Зеленський нібито
не використовував аеропорт у Жешуві, як це було раніше, а летів
через Кишинів. Польський прем'єр це спростував.

На пресконференції главу польського уряду запитали, чи пов'язує
він зміну маршрутів польотів президента України з політичними
чинниками, зокрема внутрішніми суперечками між Варшавою й Києвом.
За словами Туска, Зеленський іноді користується різними
варіантами перельотів, а Варшава не буде вказувати, якими шляхами
йому треба пересуватися.

"Президент Зеленський користується іншими можливостями, ніж
Жешув, і все. Я не буду йому вказувати, звідки і як він має
літати. Жешув не був закритий", - заявив Туск.

7 червня президент України вирушив до Великої Британії не через
польський аеропорт у Жешуві, як робив зазвичай, а через Кишинів.
У польських медіа з'явилися припущення, що зміна маршруту могла
бути пов'язана з напруженням у двосторонніх відносинах через
рішення про присвоєння одному з підрозділів ЗСУ почесного
найменування "імені Героїв УПА".
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Туск повідомив, що найближчими днями організують зустріч у
форматі "п'ятірки" - за участю Польщі та Італії. Він уточнив, що
прем'єр-міністр Італії Джорджа Мелоні теж "не в захваті від
існування такого формату, як Е3".

Також Туск підтвердив, що чекатиме Зеленського на Міжнародній
конференції з відновлення України в Гданську 25-26 червня.

Скандал через УПА - що відбувається між
Польщею та Україною

Суперечка між двома країнами виникла після рішення президента
України 26 травня надати підрозділу Сил спеціальних операцій
"Північ" ЗСУ почесне найменування "імені Героїв УПА". Президент
Польщі Кароль Навроцький заявив, що "Зеленський довів, що Україна
не готова бути частиною європейської родини з точки зору
менталітету, прославляючи бандитів, вбивць з Української
повстанської армії". Він запропонував позбавити президента
України ордена Білого Орла, яким українського президента
нагородив колишній лідер Польщі Анджей Дуда у квітні 2023 року.

Конституція Польщі зараховує присудження орденів до
президентських прерогатив, які не вимагають підпису уряду, але
про позбавлення мовчить. Більшість юристів через це доходять
висновку, що підпис прем'єра обов'язковий. Тож Навроцький не має
фінального слова без згоди Дональда Туска. Тим часом глава
польського МЗС Радослав Сікорський виступив проти ідеї
позбавлення Зеленського Ордена Білого Орла, нагадавши, що цим
орденом досі володіє ексканцлер Німеччини Герхард Шредер -
людина, яка бере гроші у Путіна.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Жорін різко відреагував на польські дискусії щодо УПА та
міграційну політику Варшави

 Збірна України може переїхати з Польщі до Німеччини -
причиною став дипломатичний конфлікт через УПА

 Вже зрозуміло, яким буде уряд Вірменії - Пашинян його сформує
сам, попри тиск Путіна
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ДОНАЛЬД ТУСК ПОЛЬЩА ЗЕЛЕНСЬКИЙ АЕРОПОРТ
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